M etla résistance interne de G,.
e la caracteristique, lintensité du courant
téristiques du dipole €quivalent a I'association de G

determiner l'intensité [ du courant qui circule dan

902,

~.

BV, d0Q)

e Interne ry du générateur G,?
teé du courant débitée par le générateur G;?
' o~ A g . 3 . - L ~ D) . ‘ |
2°) On ajoute dans le circuit un lroisieme genérateur Gy de résistance intern e 3= 15Q |
€n serle avec la résistance R.

~ R Py = P SNl e G ] = PO T S e (= (DY =N / “ ey

On cofnstate gue e courant change de sens et prend une neuvelle valeur I' = 80mA. || A,
~ ~d =1 L L SRS ¢ B 35N - ¥y i

nter le schema du nouveau circuit

°.m E3 du troisieme générateur est-el

afé le inférieure, égale ou supérieure a 6V
Justifier

-c- Calculer ja f.é.m du troisieme generateur
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CHIMIE )

—_N { \ o
exarcice n°: 1 (3.5 nts )
Qn donne le tableau périodigque réduit.

\ o
1 (S i st Sy
“ (P 1 (I 7|l[|:~.‘s lc J\l'L l\l@ Hlb i
| S ST 5

i ‘§"‘ | | [‘7

) Quels sont les noms des éléments correspondants aux formules électroniques
suivantes : :

KLY et K2LSM!
Citer un anion de formule électronique K2L® et un cation de méme formule

Quel est le numéro atomique et le nom de I'élément situé a la troisieme ligne
et la sixieme colonne.

— A e AN A =4I

4%) On donne les atomes suivants : H(Z=1), S(Z= 16) et Ar (z=18)
S : 5 VNN N AN~ - A —~ —r

_a- Quels sont [=s 1o0ns stables qu'on peut obtenir a pair de ces atomes. I

R SRR 7 i S 3 L N - 1 A — e e N a i lol o] ~ \

b- Montrer que le corps de formule HzS a une structurs molecuiaire et non ionigue. j

Donner son scnéma de Lewis
-3 pts

de sodium st un compose ionique solub|

e dans l'eau.
 une solution (So) de ce soluté de volume ¥ = 0,4L. en dissolvant une

e mﬁﬁ; de ce soluté dans l'eau.

o a b= L ¥
masse

: ~ (= A N IN T S NN ne | .L:“x

La molarité des ions sodium Na“dans a sojution obtenue est 0,25mol.L
! -~ COMDOSE ne l'eau.

ire 'équation de la dissolution de ce compose @iaq S ;@gl‘ ;

S'ag t.il d'une reaction d'ionisation ou d'une dissociation ionique.

~ o Al 1§21t cN2—Aane H”" caolution ( ?\1(\' r\l‘“g‘
~l~rle mola S des | . qulfate : SOz dans \d selution (So @) o)
;\A\\V (9% ‘|L »U‘!’ ..,\-f 1‘{‘:] {110 l:@‘ e | Co IOOI"’\@ erﬁ/;er‘l_(w (O’,) l | 0(4

- L alLlUltl i< 101a it = = o/ < o

3°\ (Calculer la masse mo Ge soluté dissoute
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